1. IloaB3ydchk openeacHue IIPOU3BOAHOM, HAUANUTE
IPOU3BOAHYIO (PYHKIIHH f B TOUKE X;.

V3x —2,xg =6

A) f(x)

B) f(x) = =5, % = —2

x+4

2. MozxeT AM IPOU3BOAHAA BCIOAY HOAOKHUTEABHOH
PyHKIHU OBITH: a) BCIOAY IIOAOXKHUTEABHOM, 0) BCIOAY
OTPULIATEABHOMI?

3. Hammumiure ypaBHEHHE KacaTeABHOH K rpaduKy
dyuknuu f B Touke ¢ abCIIMCCOH X:

2

A f(x)=x*—x—1,xy=-1;

B) f(x) =x5—2,x, = 1.

X

4. HaitauTe Touku Ha rpacduke QyHKIHH y = x> —

3x + 5, KacaTeAabHble B KOTOPBIX I[IapaAA€ABHBI ITPSIMOM
y = —2x.

S. Hatimure TOUYkM Ha rpaduke PyHKIHUH
1.3 2
y==-x°—x*—3x+1, KOTOpble IIapPaAA€ABHBI  OCH
3

abcrucce.

6. Yucao x=1 He gBAdeTCd KOPHEM ypaBHEHULA

2

X
x?—x=2x—=, HO aBAdeTCd KOPHEM ypaBHEHHS,

2

IIOAYYEHHOI'O IIPHUPaABHUBAHUEM IIPOU3BOAHBIX €T0 AEBOM
U 1paBoil yacted. OOBSICHHUTE TNeOMETPUYECKUH CMBICA
aToro dakra.

7. Kacaerca am npamas x + 4y —4 = 0 runepOoAbI

y==

X



